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WSZ-EP-18/ 668/2021  

 
Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/ 

 strona internetowa prowadzonego postępowania  
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: „Dostawa leków ”,   nr sprawy WSZ-EP-18/2021  
 

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 20 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r.. poz. 1129 ze zm. – zwanej dalej „Ustawą Pzp.”) Zamawiający 
informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji 
Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.  

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

Pytanie nr 1: 
Dotyczy Pakietu nr 79 
1. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie 10% formaliny buforowanej o pH 7,0 - 7,4. 
Odpowiedź Zamawiającego:  Zamawiający dopuszcza powyższe i w  związku z tym Zamawiający      
zmienia zapisy Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie numer 79 
poz. 1. 
Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie  
prowadzonego postępowania. 
 

Pytanie nr 2 
Prosimy o modyfikację zapisów § 6 w taki sposób, aby wysokość kary umownej naliczana była od 
wartości netto a nie brutto. VAT jest należnością publicznoprawną, którą wykonawca jest 
zobowiązany odprowadzić do urzędu skarbowego. Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do 
ceny oferty nie ma wpływu na korzyści ekonomiczne osiągane przez wykonawcę z tytułu wykonania 
zamówienia. 
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy 
zgodnie z SWZ. 
 

Pytanie nr 3 
Wykonawca zwraca się z wnioskiem do Zamawiającego o dodanie zapisów do projektu umowy w § 6, 
mając na względzie zgodną z prawem i równorzędną relację łączącą Zamawiającego z Wykonawcą. 
„Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w przypadku rozwiązania umowy z przyczyn, za 
które odpowiada Zmawiający w wysokości 10% wynagrodzenia netto pozostałego do zapłaty w 
zakresie części, której, odstąpienie dotyczy..” 
Wskazany zapis jest istotny dla należytej realizacji zamówienia publicznego oraz współpracy 
pomiędzy Zamawiający a Wykonawcą. W stosunkach cywilnoprawnych bardzo ważna jest 
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równowaga pomiędzy obiema stronami umowy oraz wzajemne kształtowanie jej postanowień w 
granicach zasady swobody umów (art. 3531 KC), pozwalające na uznanie wykonawcy za partnera, 
szanujące jego podstawowe prawa i pozwalające na zrównoważone i partnerskie relacje między 
zamawiającym i wykonawcą. 

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy 
zgodnie z SWZ. 
 

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla 
wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.  
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